

# 大雨滂沱的夜晚 醉汉寻欢不成反丢了性命



## 男子公厕蹲坑倒地不起

“有没有小姐啊?”漆黑的雨夜,喝得醉醺醺的乔翔叩响了江宁某洗头房的玻璃门。“噼里啪啦”的敲门声引得小姐的情夫烦躁,两人争执中,乔翔被一把推倒在地。不料,此时一辆拖拉机驶来,后轮从乔翔的身体上碾轧而过,令其当即毙命。案发后,情夫故意制造不在场假象,殊不知事发时有一双雪亮的眼睛目睹了一切。

### 醉汉找小姐 与其情人发生争执

玲玲在江宁开了一家洗头房。40岁的木匠林大猛跟她认识后打得火热,很快发展成了情人。2009年9月17日晚上10点多,大雨滂沱,林大猛正呆在玲玲的洗头房里。突然,门口响起一阵猛烈的敲门声,林大猛拉开了玻璃推拉门,抬眼看了一下,身披雨衣的乔翔坐在自行车上,满身浓烈的酒气。

“有没有小姐啊?”他反复嘟囔着问。“没有!你敲门不能轻点?什么门经得起你这么敲,都快敲散了。”林大猛没好气地说。玲玲倒是过来劝,不要跟喝过酒的人啰嗦,随即把玻璃门拉上,和林大猛转身回屋。乔翔吃了闭门羹,窝了一肚子气,破口大骂。这下子点燃了林大猛怒火,他拉开门,指着乔翔对骂。

没骂几句,两人拉拉扯扯起来。林大猛发狠,一使劲猛推乔翔的肩膀。乔翔没站稳,倒在马路上。此时,一辆拖拉机驶过,乔翔

倒在了拖拉机的右后轮下,当场被碾轧致死。司机赵师傅回忆这段情景时说,“车子快到洗头房门口时,看到两个男的在相互推搡,我就减速并把车子往左边开了一点。可刚到洗头房门口,感觉右后轮轧到什么东西,车身颠了一下”。赵师傅立即下车,才发现后轮轧到了人,“我打电话报警,洗头房里的一男一女把玻璃门打开,探出头来看了下车被轧的人,然后进去就把门关上了。”

### 发现闯了祸 制造不在场的假象

林大猛闯了祸,忙不迭从洗头房的后门溜走,绕了很大一圈返回现场,凑在围观的人群中,装模作样地问:“呀,这人怎么死了啊?”他以为天黑又下雨,可以造成自己不在现场的假象。但他

的如意算盘打错了,有人目睹了事情发生的全部过程。

与赵师傅一样,当晚王师傅也是开着拖拉机从附近的石料场运土石方。他的车子紧跟在赵师傅的车后,两辆车都开着大灯,光线较亮。“我看到洗头房门口两个男子在拉扯,突然一名男子将穿雨衣的男子猛地一推,将他推到公路上,刚好赵师傅的拖拉机轧了过去。”

就是这关键性的证词,令林大猛无处遁形。江宁区检察院以过失致人死亡罪对其提起公诉,检察官认为,林大猛在主观上具有疏忽大意的过失。江宁区法院一审以过失致人死亡罪判处林大猛有期徒刑5年。据悉,宣判后,林大猛不服,近期已向南京中院上诉。

(文中人物均系化名)  
通讯员 宁琴 快报记者 李彦

## 祖堂山发现明代王侯大墓

“祖堂山历来就是风水宝地,很多历史上的名人都葬在这里。”昨日,在距离南唐二陵不远处的祖堂山社会福利院内,一座明代大墓在施工过程中被发现。考古人员表示,从形制、墓葬选址判断,这可能是明代中期王侯级人物的墓葬。

昨日,记者赶到现场时,十几个工人正在紧张地进行清理。据了解,祖堂山社会福利院是在平整此处空地时发现古墓的。记者看到,这座宽约4米,长约8.5米的大墓,后室有近2米的墓顶被破坏了。“这是施工时被挖土机抓破的。”考古人员介绍。

透过墓顶破损的坑洞,可以看到墓室里面有大量黄土。考古人员告诉记者,后室一般会放置陪葬品,包括墓主生前的个人物品以及金银饰品。“但是现在里面填充了大量的泥土,要先进行清理。”此外,墓室结构也可以透过坑洞看到。让人惊讶的是,

墓室顶部的墓砖,一层平铺、一层竖立,如此交错,一共有6层,厚约1米。墓室的侧壁,相对薄一些,但也有两层墓砖。

考古人员说,由于后墓室已被掘破,墓砖散落其间,所以没法判断是否被盗过。可以肯定的是,墓室封门保存完好,前室没有发现盗洞的痕迹。前室和后室,则用两扇石质的墓门隔开,石门保存得很完整。

厚达1米的墓顶,似乎显示了墓主的不凡。“的确如此。”考古人员告诉记者,这种墓顶学名叫做“三券三幅”,是明代中期的高级别墓葬,只有王侯级别人物才能享受。

那么,墓主到底会是谁呢?在清理墓葬的封门时,考古人员发现了一块墓志,并运回了南京市博物馆。考古人员表示,因为墓志外面有两道铁箍,所以要在进一步清理后,才能判断墓主身份。 快报记者 赵晨 文/摄



6层墓砖砌成的墓顶厚约1米

## 水压不够,居民楼一个月停了两次水

“月初才断了几天水,今天早上起来又没水了。”住在上海路81号的居民向快报反映,居民楼1到3楼是直供水,4楼以上是二次供水。本来一直没出现过问题,今年6月初,4楼以上突然停了几天水,说是因为水压不够。昨天上午8点左右居然又停水了,大概有二十多户居民受到了影响。

### 8旬老人公厕取水

昨天上午,记者赶到上海路81号时,刚好碰到了住在四楼的赵先生。说起停水的问题,赵先生不禁大吐苦水,“月初停了好几天,自来水公司来加过压。没想到今天早上又停了。”

赵先生的妻子不幸患了胃癌,做了化疗刚出院回来不久。上次断水的时候,赵先生是到楼下邻居家取水的,上厕所一般是到一楼的公厕。“我上厕所好解决,我妻子就惨了。”赵先生说,由于刚做完化疗,妻子会频繁上厕所,但停水了,总不能让她也到楼下公厕去吧。

昨天早上8点钟,赵先生发现家里的水龙头水流非常小,几

乎是一滴一滴往下滴。无奈之下,赵先生把妻子送到了朋友家。早上临走前,赵先生把家里能用的的盆、锅都找了出来,放在龙头下接满了水才出去。

年近8旬的徐大妈和老伴钱大爷称,上次断水的时候,两人是到楼下邻居家拎的水。去得多了,邻居没说啥,他们自己有点不好意思了。这次,两人决定到公厕取水用,由于年龄大了,两人每次提水只能提半桶。

### 先提高水压再改造

随后,记者联系了房子的产权单位江苏省苏豪置业有限公司,有关负责人称,关于小区停水的事情他们正在积极解决。由于上海路81号地势比较高,水压一直不够,为了解决这个问题,他们当时在附近建了一间泵房。两三年前,由于附近抄表到户,水压够

了,他们就把泵房撤掉了,不料最近又发生了这样的问题。

“我们已经多次找自来水公司,争取尽快抄表到户,一劳永逸地解决问题。天这么热,谁心比心,谁家出了这事都不好受。”该负责人介绍,自来水公司的工作人员已到现场做过测试,25日下午他们还会到自来水公司商讨这个问题。

“改造水管需要时间,我们会跟自来水公司协商,请他们先提高水压,暂时解决居民的用水问题。”

(若想了解现场情况,欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>, 观看快报视频新闻。)

见习记者 孙利侠

## 欧普世博特惠首选红太阳家居·华东MALL店

2009年9月11日,欧普照明正式牵手世博会,成为2010年上海世博会民企联合馆参展企业,是其中唯一入驻民企馆的照明企业。欧普照明作为2010年上海世博会民企馆参展商及民企馆整体照明应用方案提供商,将以世博为契机,以“闪耀世博,精彩城市生活”为主题举办全国巡演,活动覆盖北京、上海、广州、深圳、南京等10余个全国一线城市,巡展将向消费者全方位展示欧普照明业界领先的照明科技。

6月25日~27日,欧普照明将在南京首推“闪耀世博,五重好礼点亮生活”大型优惠活动。据了解,欧普照明此次倾全公司之力,围绕世博全力打造盛惠全国消费者的城市巡展特惠之行,作为主力消费城市,南京成为其重磅巡展的重要城市之一,桥北的红太阳家居·华东MALL店也成为其展销的首选。

作为全国著名的照明品牌,2009年9月11日,欧普照明正式牵手世博会,成为2010年上海世博会民企联合馆参展企业。作为唯一入驻民企馆的照明企业,欧普照明将通过优质的照

明产品和先进的照明应用技术,为世博会民企馆提供整体照明应用解决方案。

笔者在欧普照明旗舰店看到,海量活动专供商品早已摆上货架,各类礼品、物料也已基本到位,临阵以待6月25日的到来。此外,欧普照明还为广大南京市民准备了五重大礼:活动期间,消费者在欧普照明桥北红太阳家居·华东MALL店旗舰店购买商品将有机会获得世博会门票,满500元即赠送精美礼品,只需交纳500元定金更可以享受欧普全系产品5.8折的优惠,凭本活动宣传单进店消费者还可获赠LED手电筒一个。

欧普照明旗舰店负责人说,本次的空前投入也是为了契合上海世博会的召开,“欧普照明”作为世博会民营企业联合馆成员理应为多年来关注“欧普”品牌的消费者奉献一场不可多得的优惠盛宴。

还等什么?这个双休赶紧来桥北红太阳家居·华东MALL店,感受“欧普照明”不同一般光的魅力吧!

快报讯(实习生 陆天翔 记者 李绍富)“听到旁边一声响,我转身过去,发现他已倒在蹲位里了,没想到再也未能站起来。”殡葬车驶离现场后,最先发现男子倒地的王师傅仍在惋惜。前晚,一中年男子在来凤街如厕时,突发疾病身亡。

前晚,来凤街2号附近的一会所灯红酒绿,会所旁边的公厕经常有人进出。晚上8点左右,市民王先生如厕刚准备出来时,突然听到厕所内的蹲位传出来“砰”的一声响,他赶紧回头到蹲位去查看。“我过去一看,发现一个男的倒在了蹲位上,叫他已没了反应。”王师傅说,他赶紧跑出去叫人,将该男子抬出了厕所,放在路边开阔处,并拨打120求救。

在急救人员赶到之前,王师傅发现,该男子口吐白沫,已昏迷不醒。急救人员赶到后,发现该男子已没了气息。不久,法医赶到现场勘验后,认定该男子已死亡。“很可能是天热,下午酒喝多了,晚上刚清醒就外出,中暑后突发疾病才出事的。”有围观市民如此猜测。

民警调查得知,该男子今年44岁,家住白下区四方新村,平时喜欢喝酒,出事有无喝酒,目前尚不清楚。随后,警方联系了殡葬车前来将出事男子接走,他死亡的具体原因,警方正在进一步调查中。

(何先生线索费50元)

## 下关取缔房产黑中介

快报讯(通讯员 冯智勇 邢伟 记者 赵丹丹)记者昨天从下关区政府获悉,下关区房产管理局联合工商等部门对辖区内房地产中介机构进行了清查整顿,所查的115家房地产经纪机构中,只有43家证件齐全,46家证照不全,无任何证照手续的“黑中介”就有26家。

据相关人员介绍,下关区有百余家房产中介,其中有不少社会闲散人员混迹其中。他们租一间低矮的旧平房,放一张桌子、一部手机,有些人自称跟政府、房管局、银行、开发商都认识,倒买倒卖房子和房票。为加强对区域范围内房地产经纪机构和执业人员的管理,下关区对全区所有的房地产经纪机构进行检查、经核查,全区共有115家房地产经纪机构,其中两证齐全只有43家。

相关人员表示,目前区房产局对证照不齐的46家中介机构发放了限期整改通知书,同时在市房产管理局、区工商分局等部门配合下取缔了无照无证经营的26家黑中介。